
-0 
-0 

>-

SPECIFIKUS RÖGZÍTŐ CSOMAG
WINGRACK RENDSZERHEZ

HONDA VFR800 
VTEC 

'02/'03 

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

FELSZERELÉS A NYEREG ALATT

HÍDELEM

DARAB:1 

0 
�V494 

DARAB: 2 

CSAVAR M6x3S 

DARAB: 2 

<
i)

r 
ALSÓ

RÖGZÍTŐELEM

DARAB: 2(Dx•Sx ), 

® 

GYÁRI ALKATRÉSZEK

DARAB: -

ALÁTÉT Ø6 

@ 

t } 
FELSŐ

RÖGZÍTŐELEM

DARAB: 2(Dx·Sx) 

CSAVAR M8x35 

DARAB: 2 

@) 

�V463 

TÁVTARTÓ 18x12,5 

CSAVAR M8x20 

DARAB: 4 

ALÁTÉT Ø8x24 

DARAB: 2 

@ 

® V222 

TÁVTARTÓ 12X4 
furat Ø6.5 

DARAB: 2 

s 

CSAVAR M8x110 

DARAB: 2 

ANYA M8 

DARAB: 8 

CSAVAR M6x35 

DARAB: 2 

® 

@ 
ALÁTÉT Ø8 

DARAB: 8 

@

� 

CSAVAR M8x25 

DARAB: 4 

ALÁTÉT 32X2 
furat Ø 8,5

DARAB: 2 

dz29s 

VÉDŐTAPASZ

DARAB: 2 

© Copyright 07072003MVRev02, PAG. 1 / 

TÁVTARTÓ 18x54
furat Ø8,5 

DARAB: 2 DARAB: 2 



HONDA VFR800 
VTEC 

'02/'03 

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

A rendszámtábla tartó bal oldala alsó nézetből

© 

' Q-<:::::r::@' '------....
......... ...... _____ .,,,, 

se@--� 

� 

SPECIFIKUS RÖGZÍTŐ CSOMAG
WINGRACK RENDSZERHEZ




